

PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA

DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN

Jalan Kenari No. 56 Yogyakarta, KodePos 55165 Telp. (0274) 515865, 562682

EMAIL: kominfosandi@jogjakota.go.id

HOTLINE SMS: 081 2278 0001; HOTLINE EMAIL: upik@jogjakota.go.id;

WEBSITE: www.jogjakota.go.id

Media: Kedaulatan Rakyat Hari: Kamis Tanggal: 30 Juni 2011 Halaman: 30

PERISTIWA YOGYA KEMBALI

Mata Rantai Keistimewaan DIY

SLEMAN (KR) - Peristiwa Yogya Kembali, 29 Juni 1949 adalah salah satu mata rantai keistimewaan DIY yang tidak bisa dipisahkan dari sejarah. Karenanya, jika ada yang ingin menghapus sejarah perjuangan tersebut, sama saja dengan menghilangkan peristiwa yang hakiki, termasuk status keistimewaan DIY.

Demikian dikatakan Walikota Yogya Herry Zudianto dalam sarasehan memperingati 62 tahun peristiwa Yogya Kembali. Di Monumen Yogya Kembali, Selasa (28/6). Simbolsimbol kejuangan tersebut, lanjutnya, harus terus diperingati dan digali agar tidak ada niat mengubah sejarah.

Dalam kondisi kekinian, pemahaman mengenai sejarah telah terdistorsi dan menjadi hapalan semata. Karenanya, harus ada transformasi nilai-nilai perjuangan agar cita-cita Proklamasi yakni terciptanya masyarakat yang maju, berdaulat dan sejahtera dapat tercapai.

"Peristiwa Yogya Kembali itu adalah momentum yang berasal dari Yogya dan dipersembahkan untuk Indonesia," tegasnya.

Sumbangsih itu terlihat jelas demi mendukung kemerdekaan, baik saat masa perjuangan atau sekarang. Herry pun meminta agar kepentingan golongan dikalahkan untuk kebaikan masyarakat. Kepentingan golongan itu sifatnya hanya sementara.

Sedangkan Ketua Panitia Peringatan Yogya Kembali GBPH Yudaningrat menyatakan, Negara Kesatuan Republik Indonesia (NKRI) adalah harga mati yang harus diperjuangkan agar negara ini sederajat dalam pergaulan bangsabangsa. Dengan jiwa patriotisme dan nasionalisme maka harkat dan martabat bangsa akan disegani. (*-7)-b

| Instansi | Nilai Berita | Sifat | Tindak Lanjut |
|------------------------|--------------|-------|-----------------|
| Kantor Kesatuan Bangsa | Positif | Biasa | Untuk Diketahui |

Yogyakarta, 30 November 2024 Kepala

Ig. Trihastono, S.Sos. MM NIP. 19690723 199603 1 005